

質問回答書

契約番号 2024017735-20

工事名 瀬戸浄化センター全室素・全リン自動測定装置更新工事

質問 1 工事数量総括表 第 1 号明細書 輸送費 の貨物自動車による運搬の算出根拠をご教示 ください。また見積の場合は金額をご教示ください。
回答 工事数量総括表 第 1 号明細書 輸送費 の貨物自動車による運搬の算出根拠は、見積 採用のため公表していません。
質問 2 工事数量総括表 第 3 号明細書 電線管類 の丸形露出ボックス各々の据付の算出根拠 をご教示ください。また見積の場合は金額をご教示ください。
回答 工事数量総括表 第 3 号明細書 電線管類 の丸形露出ボックス各々の据付の算出根拠 は、下水道用設計標準歩掛表 令和 5 年度 第 2 巻 ポンプ場・処理場を参照して下さい。
質問 3 工事数量総括表 第 4 号明細書 その他材料 の鋼製グレーチングの重量及び据付の算 出根拠をご教示ください。また見積の場合は金額をご教示ください。
回答 工事数量総括表 第 4 号明細書 その他材料 の鋼製グレーチングの重量については、 見積採用のため公表していません。 据付については、下水道用設計標準歩掛表 令和 5 年度 第 2 巻 ポンプ場・処理場を 参照して下さい。
質問 4 工事数量総括表 第 6 号明細書 技術労務費 技術者 組合せ試験 は何ループ見込ま れているのでしょうか。
回答 工事数量総括表 第 6 号明細書 技術労務費 技術者 組合せ試験は、1 ループを見込 んでいます。
質問 5 既設グレーチング撤去重量をご教示ください。
回答 特記仕様書 第 4 章 第 1 節 撤去機器のグレーチングの撤去重量は 5.74kg を見込んで います。

質問 6

既設 UV 計の撤去歩掛は発信器類と変換器類どちらを見込まれているのでしょうか。もしくは両方とも見込まれているのでしょうか。

回答

既設 UV 計の撤去歩掛は発信器類と変換器類の両方ともを見込んでいます。

質問 7

全窒素・全リン自動測定装置 (UV 計付) の据付労務費は発信器類と変換器類どちらを見込まれているのでしょうか。もしくは両方とも見込まれているのでしょうか。

回答

全窒素・全リン自動測定装置 (UV 計付) の据付労務費は発信器類と変換器類の両方ともを見込んでいます。

質問 8

工事数量総括表 第 5 号明細書、第 6 号明細書 の労務費の数量は各項目へ集計後どのような端数処理をしているのでしょうか。(小数点第 0 位を四捨五入、切り上げ、切り捨て等により算出など)。

回答

工事数量総括表 第 5 号明細書、第 6 号明細書の労務費の端数処理は、歩掛表をもって算出した職種別人工数の集計ごとに、有効数字を 3 桁とし、次の位及び小数点以下は切り捨てています。また、集計後 1 人に満たない人工は 1 人としています。